Уважаемые акционеры  ОАО «Тюлячиагрохимсервис»!
ОАО «Тюлячиагрохимсервис» (полное фирменное наименование общества и место нахождения общества: Открытое акционерное общество «Тюлячиагрохимсервис», Республика Татарстан, Тюлячинский район, с.Тюлячи, ОАО  «Тюлячиагрохимсервис»)  уведомляет  о проведении годового общего собрания акционеров.  Форма проведения общего собрания акционеров  - собрание;

Дата , место  и время проведения годового общего собрания акционеров Общества- 20 июня 2014 г., Республика Татарстан, Тюлячинский район, с.Тюлячи, ОАО  «Тюлячиагрохимсервис», в 09. 00 час. 

Время начала регистрации лиц, принимающих участие в общем собрании акционеров: 08.00 час. Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров: 23 мая 2014 г. 


Повестка дня общего собрания акционеров: 

1. Утверждение  годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности,  в том числе  отчета о прибылях  и   убытках (счетов  прибылей и убытков)  ОАО «Тюлячиагрохимсервис»  за 2013 год, а также   распределение прибыли (в том числе  выплата дивидендов) и  убытков  по  результатам   2013  финансового  года.
2. Избрание членов Совета директоров Общества
3. Избрание членов Ревизионной комиссии Общества
4. Избрание членов счетной комиссии Общества
5.  Утверждение аудитора Общества

6. Утверждение новой редакции Устава.



Документы и информация для ознакомления предоставляются лицам, имеющим право на участие в общем собрании акционеров, по адресу:  Республика Татарстан, Республика Татарстан, Тюлячинский район, 

с.Тюлячи, ОАО  «Тюлячиагрохимсервис», в течение 20 дней до даты проведения общего собрания акционеров, с 8 часов до 17 часов, а также в день проведения общего собрания. 
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