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             Годовым общим собранием
     акционеров ОАО «Тетюшское ПТС»

 от «_12_»__мая_____2011г.

Председатель собрания:
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ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

« Тетюшское предприятие тепловых сетей »

ГОДОВОЙ ОТЧЕТ

по итогам работы за 2010 год

· Полное фирменное наименование:

   Открытое акционерное общество «Тетюшское предприятие тепловых сетей». 

· Место нахождения и почтовый адрес:
РТ, 422370, г. Тетюши, ул. Вахитова, д. 10.

· Свидетельство о государственной регистрации общества:
№ 1051651016340 от 29 ноября 2005 года.

· Сведения об уставном капитале:
Уставный капитал общества составляет 17 240 670 рублей, он разделен на 1 724 067 обыкновенных акций, номинальной стоимостью 10 рублей каждая акция.

· Информация об аудиторе общества:

ЗАО «АК Восток»
· Информация о реестродержателе общества:
ООО «Евроазиатский регистратор»

г. Казань, ул. Вишневского, д. 6.

· Перечень средств массовой информации, в которых публикуется информация об обществе: на сайте в сети Интернет www. crrt-consult.ru
· Филиалы и представительства общества:
нет.
Часть 1.

· Итоги развития общества за отчетный период:

· За  2010г.  ОАО « Тетюшским  предприятием тепловых сетей» выработано тепловой энергии 36,90 тыс. Гкал., что на 1,17 тыс. Гкал. меньше, чем за  прошлый год. Реализовано теплоэнергии  34,53 тыс. Гкал., в т.ч. населению 18,59 тыс. Гкал., т.е. 53,8 %. 
· Доходы от реализации тепловой энергии составили 34096 тыс.руб., в т.ч. от населения – 16620 тыс.руб. Доходы от прочей деятельности –717 тыс.руб., всего доходов  – 34813 тыс.руб.
· Общая себестоимость  составила 34639 тыс.руб., из нее по основной деятельности за отчетный период - 34563 тыс.руб. Природный газ в структуре затрат по основной деятельности  составил 48,3%, электроэнергия –9,4%, зарплата- 26,1%.
· В ОАО « Тетюшское  предприятие тепловых сетей» числится 7 котельных, из них 5 работают на газе.
· Остаточная стоимость основных средств на 31.12.10 г. составила 12623 тыс.руб., из них здания - 665 тыс.руб., теплосети – 2948 тыс. руб. Износ основных средств составляет  44%.  
· Дебиторская задолженность на 31.12.10г.  составила 6289 тыс.руб.,  из которой задолженность населения за отопление составляет 4629 тыс.руб., т.е. 74% от общей задолженности. За 2010 год задолженность за потребленную тепловую энергию  населением возросла на 699 тыс.руб. Задолженность за остальными потребителями тепловой энергии составила 426 тыс. руб., из которой авансовые платежи за электроэнергию – 582 тыс.руб. По сравнению с задолженностью на начало 2010 г. общая дебиторская задолженность возросла  на 803 тыс.руб.   

· Кредиторская задолженность составляет 4629 тыс. руб., из них текущая  по налоговым   платежам и отчислениям страховых взносов -  987 тыс.руб., за газ ЗАО «Газпром межрегионгаз Казань» - 2826 тыс.руб. По отношению к задолженности на 01.01.2010г. кредиторская задолженность увеличилась  на 1197 тыс.руб. 

· За отчетный период ремонтный фонд составил 654 тыс.руб., из них  текущий ремонт – 505 тыс.руб.,  капитальный – 149 тыс.руб. 
· Кроме потребителей, получающих тепловую энергию от котельных города, составлены договора на оказание услуг с  бюджетными организациями   по отоплению 34 сельских школ и детских садов, 5 сельских домов культуры,  участковой больницы, детского приюта. 

· В отчетном периоде по тепловым счетчикам производится начисление на 11 объектах предприятий и 49 жилых многоквартирных домах.
· Из-за недостаточности наличных денежных средств на предприятии и имеющейся задолженности перед ЗАО «Газпром межрегионгаз Казань» работники предприятия были отправлены на 3 летних месяца (июнь-август) в отпуск без сохранения заработной платы.
· На 31.12.10г. среднесписочная численность работающих на предприятии  составила  88 чел,  средняя зарплата   – 8848 руб. 

· В результате финансово-хозяйственной деятельности за 2010г.  получена прибыль  в сумме 418 тыс.руб.   

·  Перспективы развития общества на 2011 год:
Планируется капитальный ремонт водогрейных котлов 3 шт., замена узлов учета природного газа в отопительных котельных Тетюшского МР, замена малоэффективных насосов типа "ККМ" на энергоемкие насосы типа UPS, WILO в отопительных котельных Тетюшского МР, ремонт насосов, зданий котельных, госпроверка КИПиА, ремонт теплосетей, наладка КИПиА, техобслуживание газового оборудования, провести подготовку к отопительному сезону 2011/2012 г.г.
Часть 2. Отчет Совета директоров общества

	Раздел отчета
	Содержание

	1. Отчет Совета директоров общества о результатах развития общества по приоритетным направлениям его деятельности
	По итогам 2010г. уменьшился объем производства в связи с установкой тепловых счетчиков на объектах города. Уменьшилась численность работников и средняя заработная плата на предприятии. За отчетный период ремонтный фонд составил 654 тыс.рублей, из них капитальный ремонт – 149 тыс. руб., текущий – 505 тыс.руб. Отремонтировано 0,078 км теплотрассы, 15 насосов, 105 ед. запорной арматуры, ремонт 3 шт КИПиА. Произведен текущий ремонт 95 котлов, 5 теплообменников, 20 эл. двигателей, 7 фильтров. Отремонтировано 8 зданиий котельных, 20 тепловых колодцев, дымовые трубы. Произведена госпроверка КИПиА, техобслуживание газового оборудования.    

За 2010г.  регулярно проводились заседания Совета директоров, на которых рассматривалась финансово-хозяйственная деятельность общества,  обсуждались вопросы, отнесенные к компетенции Совета директоров.

	2. Отчет о выплате объявленных (начисленных) дивидендов по акциям общества
	Согласно решения Общего собрания акционеров от
24.05.10г. ОАО «Тетюшское ПТС» выплатило дивиденды в размере 3699,62 рублей из чистой прибыли Общества по итогам 2009 года. 

	3. Перечень совершенных обществом в отчетном году сделок, признаваемых крупными сделками, а также иных сделок, на совершение которых в соответствии с уставом общества распространяется порядок одобрения крупных сделок.
	нет

	4. Перечень совершенных обществом в отчетном году сделок, признаваемых сделками, в совершении которых имеется заинтересованность.
	нет

	5. Состав Совета директоров общества, включая информацию об изменениях в составе Совета директоров, имевших место в отчетном году, и сведения о членах Совета

директоров.
	Зотов Николай Иванович (председатель Совета директоров) – Руководитель Исполнительного комитета Тетюшского муниципального района;

Гафиатуллин Рифкат Рафаэлович  – начальник отдела Минземимущества РТ;

Мечтанин Михаил Владимирович – Генеральный директор ОАО «Тетюшское ПТС».

Глазкова Людмила Сергеевна –  главный бухгалтер ОАО «Тетюшское ПТС».
Сафин Ренат Маратович – начальник отдела МСАиЖКХ РТ. 

	6. Сведения о лице, занимающем должность единоличного исполнительного органа общества. 
	Мечтанин Михаил Владимирович – 1950г.р.,

Генеральный директор ОАО «Тетюшское ПТС», образование высшее, стаж работы на данном предприятии 11 лет.

	7. Критерии определения и размер вознаграждения (компенсации расходов) лица, занимающего должность единоличного исполнительного органа общества, каждого члена Совета директоров или общий размер вознаграждения всех этих лиц, выплаченного или выплачиваемого по результатам года.
	нет

	8. Сведения о соблюдении обществом Кодекса корпоративного поведения.
	нет


               Генеральный директор
            ОАО «Тетюшское ПТС»                                                                     Мечтанин М.В.

