Порядок определения размера  расходов по изготовлению копий документов и банковские реквизиты
            Копии документов предоставляются владельцам ценных бумаг эмитента и иным заинтересованным лицам по их письменному запросу на имя генерального директора Эмитента  после предъявления копии документа, подтверждающего оплату за их изготовление. Оплата за предоставление копий документов производится в безналичном порядке на расчетный счет Эмитента на основании выставленного эмитентом счета.

Запрос о предоставлении копий документов и документ, подтверждающий оплату за предоставление копий,  передаются по месту нахождения исполнительного органа  Эмитента.

Цена изготовления копии одной страницы документа формата А4, не превышающая затрат на их изготовление, составляет  7 (Семь) рублей 50 коп., в том числе НДС, и формируется исходя из стоимости расходных материалов.

Стоимость изготовления копий документов, содержащих более одной страницы, устанавливается исходя из стоимости изготовления копии одной страницы  документа формата А4 и количества страниц документа, в отношении которого поступил запрос о предоставлении копии. 

Эмитент  оставляет за собой право на изменение цены изготовления копии одной страницы документа, исходя из стоимости приобретения расходных материалов.

Банковские реквизиты расчетного счета (счетов) эмитента для оплаты расходов по изготовлению копий документов

БАНКОВСКИЕ РЕКВИЗИТЫ ВАШЕЙ  ОРГАНИЗАЦИИ:

Адрес: РТ, Сабинский район, п. Лесхоз
Расчетный счет номер: 40702810045200000228

в ОАО «АК БАРС» БАНК г. Казань

Корреспондентский счет 30101810000000000805, 

БИК 049205805

ИНН  1635008269 , КПП 163501001
