Сообщение о сведениях,
которые могут оказать существенное влияние
на стоимость ценных бумаг акционерного общества

	1. Общие сведения

	1.1. Полное фирменное наименование эми-
тента (для некоммерческой организации — наименование)
	Открытое акционерное общество "Объединенная инвестиционная компания "Саф""



	1.2. Сокращенное фирменное наименование эмитента
	ОАО "Объединенная инвестиционная компания "Саф""



	1.3. Место нахождения эмитента
	420111, Республика Татарстан, город Казань, улица Пушкина, дом 25



	1.4. ОГРН эмитента
	1101690013072



	1.5. ИНН эмитента
	1655189790



	1.6. Уникальный код эмитента, присвоенный регистрирующим органом
	57263-D

	1.7. Адрес страницы в сети Интернет, используемой эмитентом для раскрытия информации
	http://crrt-consult.ru



	2. Содержание сообщения

	Дата проведения заседания совета директоров (наблюдательного совета) акционерного общества, на котором принято соответствующее решение: 22.12.2010г.

Дата составления и номер протокола заседания совета директоров (наблюдательного совета) акционерного общества, на котором принято соответствующее решение: 22.12.2010г. Протокол №б/н

Содержание решения, принятого советом директоров (наблюдательным советом) акционерного общества: 

Протоколом Совета директором были  приняты следующие решения:

               Рекомендовать единственному  акционеру ОАО «Объединенная инвестиционная компания «Саф»»  принять решение  о  реорганизации  Общества.
Вынести  на решение единственного акционера следующий порядок и условия реорганизации:

Реорганизовать  ОАО «Объединенная инвестиционная  компания «Саф»» в форме  преобразования в ООО «Объединенная инвестиционная  компания «Саф»», при этом необходимо: 
1).Письменно сообщить о реорганизации ОАО «Объединенная инвестиционная  компания «Саф»» в :

· в регистрирующий  орган  по месту нахождения ОАО «Объединенная инвестиционная  компания «Саф»» с представлением документов, предусмотренных действующим законодательством РФ;

· в налоговый орган  по месту нахождения ОАО «Объединенная инвестиционная  компания «Саф»» с представлением документов, предусмотренных действующим законодательством РФ;

· в территориальные органы  Пенсионного фонда  РФ, орган  социального  страхования РФ, а также  в территориальный  Фонд обязательного медицинского  страхования по месту нахождения с представлением документов, предусмотренных действующим законодательством РФ.

2). Письменно уведомить  о реорганизации  в форме преобразования  всех известных кредиторов  ОАО «Объединенная инвестиционная  компания «Саф»» и опубликовать в печатном издании, предназначенном  для публикации  данных  о государственной регистрации юридических лиц, сообщение о принятом решении о реорганизации ОАО «Объединенная инвестиционная  компания «Саф»» в форме преобразования в ООО «Объединенная инвестиционная  компания «Саф»».

Генеральному директору ОАО «Объединенная инвестиционная  компания «Саф»» составить  список кредиторов ОАО «Объединенная инвестиционная  компания «Саф»». На основании  указанного списка кредиторов  в срок не позднее 5(пяти)  рабочих дней с даты  представления  в регистрирующий орган  уведомления о начале  процедуры реорганизации направить каждому кредитору уведомление (сообщение)  о начале процедуры  реорганизации  ОАО «Объединенная инвестиционная  компания «Саф»» в форме преобразования в ООО «Объединенная инвестиционная  компания «Саф»».

После внесения  в ЕГРЮЛ  записи  о начале  процедуры  реорганизации ОАО «Объединенная инвестиционная  компания «Саф»»  дважды  с периодичностью  один раз в месяц  размесить в печатном издании, предназначенном для публикации данных  о государственной регистрации юридических лиц, сообщение  о реорганизации ОАО «Объединенная инвестиционная  компания «Саф»» в форме преобразования в ООО «Объединенная инвестиционная  компания «Саф»».

3). Генеральному директору ОАО «Объединенная инвестиционная  компания «Саф»» составить заключительную  бухгалтерскую отчетность ОАО «Объединенная инвестиционная  компания «Саф»» в соответствии с требованиями приказа МФ РФ №44н «Об утверждении Методических  указаний по формированию  бухгалтерской отчетности при осуществлении  реорганизации  организаций» на день, предшествующий  дате внесения в ЕГРЮЛ  записи о государственной регистрации ООО «Объединенная инвестиционная  компания «Саф»».

4). Оценку передаваемого (принимаемого) при реорганизации  имущества  производить по остаточной стоимости.

5). Утвердить следующий порядок  правопреемства  в связи с изменениями  в имуществе и обязательств, которые могут  возникнуть после даты утверждения Передаточного  акта  в результате  текущей деятельности реорганизуемой  организации -  все  права и обязательства ОАО «Объединенная инвестиционная  компания «Саф»» в отношении  всех кредиторов и должников, включая оспариваемые обязательства, которые возникнут в период с даты составления Передаточного акта и  до даты окончания  процедуры  реорганизации ОАО «Объединенная инвестиционная  компания «Саф»» в форме преобразования, переходят в ООО «Объединенная инвестиционная  компания «Саф»».

6). Сформировать уставный капитал  ООО «Объединенная инвестиционная  компания «Саф»» в размере  32 089 000 (тридцать два миллиона восемьдесят девять тысяч) рублей за счет уставного капитала  реорганизуемого   в форме преобразования ОАО «Объединенная инвестиционная  компания «Саф»».

Уставный капитал  ООО «Объединенная инвестиционная  компания «Саф»» составляется из номинальной  стоимости долей участников ООО «Объединенная инвестиционная  компания «Саф»», на которые  обмениваются акции  единственного  акционера ОАО «Объединенная инвестиционная  компания «Саф»». Участником ООО  «Объединенная инвестиционная  компания «Саф»» является  единственный  акционер  реорганизуемого  в форме преобразования ОАО «Объединенная инвестиционная  компания «Саф»».

7). Датой завершения реорганизации ОАО «Объединенная инвестиционная  компания «Саф»»  в форме преобразования и прекращения его деятельности считать  дату государственной  регистрации  ООО «Объединенная инвестиционная  компания «Саф»».

- порядок обмена акций общества на доли участников в уставном капитале общества с ограниченной (дополнительной) ответственностью:

Акции, принадлежащие  единственному акционеру  ОАО «Объединенная инвестиционная  компания «Саф»»  в количестве 32 089 (тридцать две тысячи восемьдесят девять) штук номинальной стоимостью 1000  (одна тысяча) рублей каждая, что составляет  100% от уставного  капитала ОАО «Объединенная инвестиционная  компания «Саф»»,  обмениваются на долю участника ООО «Объединенная инвестиционная  компания «Саф»» совокупной номинальной стоимостью 32 089 000 (тридцать два миллиона восемьдесят девять тысяч)  руб. пропорционально  размеру доли акционера ОАО «Объединенная инвестиционная  компания «Саф»» в уставном  капитале ОАО «Объединенная инвестиционная  компания «Саф»».

-обмен акций ОАО «Объединенная инвестиционная  компания «Саф»» на доли участников ООО «Объединенная инвестиционная  компания «Саф»»  осуществляется по их общей номинальной стоимости в следующем соотношении: 

· Доля акционера  ООО «Стройхолдинг» в размере 32 089  шт.  обыкновенных акций ОАО «Объединенная инвестиционная  компания «Саф»» номинальной стоимостью 1000  рублей каждая, что  составляет 100%  от уставного капитала  ОАО «Объединенная инвестиционная  компания «Саф»», обменивается  на  долю участника ООО «Объединенная инвестиционная  компания «Саф»» номинальной стоимостью 32 089 000  руб.,  что  составляет 100% от  уставного капитала  ООО «Объединенная инвестиционная  компания «Саф»».

Обмен акций ОАО «Объединенная инвестиционная  компания «Саф»»  на долю  участника  ООО «Объединенная инвестиционная  компания «Саф»» осуществляется в момент государственной регистрации  ООО «Объединенная инвестиционная  компания «Саф»».
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